

理论上，他们还活着

山东男篮客场94:107不敌浙江

苦苦支撑了三节半，山东男篮赢得了尊重，但还是没能拿走渴望的胜利。94:107不敌浙江队！本场过后，山东男篮在理论上依然存有季后赛希望，但也仅仅是理论上。在季后赛大门即将合上的门缝里，只留给山东队最后一丝若隐若现的曙光。

联防，心之殇

来到义乌，维斯的战术就围绕俩字展开：联防。第二节比赛，山东男篮果然摆出了联防，尽管队员们很积极，彼此之间呼应良好，但浙江显然也是有备而来，并不吃这一套。上半时，张大宇油漆区一站，队友只要把球传给他，山东的联防就变成了炮灰，收效甚微。高大的张大宇几次强打篮下后，维斯被迫暂停，重新调整回人盯防，幸好年轻的张大宇手脚毛糙，4犯早早下场，不然上半场山东就已经很被动。

下半场，丁伟将破联防的重任交给了马库斯。凭借超强个人能力，破联防对马库斯来说简直是手到擒来。在山东队员的人缝中，马库斯如穿花蝴蝶般轻舞飞扬，很轻松地便能把球交给长了翅膀似的布恩，布恩要做的就是把球放进筐里。山东男篮费了半天劲打造的联防，整场比赛几乎没有发挥出多大的威力。

这边联防无效，那边联防依然无解。9:0，仅仅几分钟时间，浙江用一个联防倒逼得山东队员没了脾气，也正是从这时开始，还在胶着的比分开始被拉开。

联防犹如抹不去的梦魇，今晚再次让山东队噩梦重现。

伤病，猛于虎

“哒、哒、哒……”新闻发

布会结束，安静的走廊里，维斯双拐敲击地面发出清脆的声响。老头还是不紧不慢，即使如此，脸上还不时露出疼痛的表情。从济南到浙江这一路，他老伴特蕾丝一直陪伴着，“义乌有小商品市场，但我没时间出去，维斯在宾馆需要人照顾，球队还有很多事情要做。”她说。

维斯年事已高，已经快不起来了，但场上的队员们这次想快也快不起来，因为伤病让他们一跑就会疼。“打了半场，膝盖又疼了，下半场实在不行了。”赛后一瘸一拐的曹振华说。本场比赛，小曹顶替了另一个伤号怀特，在上半场拿下了10分，但下半场高挂免战牌。走出体育馆的过道里，翟金帅和曹振华一瘸一拐，唯冉扶着腰，这幅场景看着颇为壮烈。回宾馆的大巴上，唯冉扶着腰依然叫苦不迭，屋漏偏逢连夜雨，或许这就是宿命。

“这场比赛唯冉又伤了背，全队现在伤号又多了一个，健康的又少了一个。”赛后在大巴上，王刚看了看周围的队友，边看边继续说：“伤病减员太严重，本来实力就有差距，想赢球实在太难。”没受伤的王刚本场比赛打了42分钟，拿下了15分。回到熟悉的场地，得到了球迷的礼遇，但终究没有一场胜利让人开心。

无核，谁之过

上午的训练，维斯围绕马库斯·威廉姆斯制定了一

整套详细的防守计划。“堵住马库斯的右手运球，迫使他左手运球，让他高难度出手投篮。必要的时候，一定要包夹出来，给他们压力，不能让马库斯舒服运球。”维斯一一叮嘱，唯恐自己漏掉什么。

一上场，队员们坚决执行了教练的战术，李敬宇、翟金帅死死卡住马库斯右手位，左手运球的马库斯也的确出现了不适应。上半时，没有马库斯，浙江球运转不畅，陷入与山东缠斗。但核心毕竟是核心，下半场马库斯很快做出了调整，主动持球组织，再加上约什·布恩的协助，马库斯简直如鱼得水。全场比赛，马库斯拿下了三双：28分、12个篮板、11次助攻！最后时刻全场球迷高喊“MVP”也不是没有理由的。有了马库斯，浙江进攻井井有条。不会投篮的布恩能拿下24分，多半要感谢马库斯的传球。

没有了怀特，艾伦成为山东全队运转的大脑不令人意外，他也拿下了28分，但全场比赛艾伦更多像在展示得分天赋，没有帮助全队获胜的意思。赛后新闻发布会上，艾伦一言不发，只是在看到马库斯的三双后，瞪大了双眼，苦笑了一下。

没篮板，没三分，只是表象。在球队一个赛季的磨合之后，依然没核心，没有灵魂，这些更比什么都可怕。

本报见习记者 刘伟
(义乌3月6日电)



王刚上篮。



奇才队5日以103:96战胜森林狼队，止住了本队七连败的颓势。易建联出场1分钟，1次投篮不中是他全场的表现。

八一双鹿 大胜上海

本报讯 虽然在赛前，上海主帅邓华德说：“我上任上海之后，还没输给过八一呢。”不过目前急需一场胜利冲击季后赛的八一双鹿队最终还是在主场102:80战胜了上海队。比赛结束之后，八一主帅阿的江笑着说：“赢了上海，不是赢了邓华德，我们是战胜了一支团队。”

虽然比赛赢了，但八一队在比赛过程中的形势却一度并不乐观。“八一队确实也和上海队相似，今天王治郅的伤病，还有王磊、张博也是第一场复出，实际上大家都带着伤上场，也是在竭尽全力。”在说到八一队比赛中的困难时，阿的江也并不否认，“运动员伤病是实际问题，但是我们很多队员都在克服一些难题。这些是不可避免的。”

在本场比赛前，上海主帅邓华德对阿的江的“战绩”是全胜，此番来到宁波，虽然球队已经确定无缘季后赛，但是为了给球队打气，邓华德在赛前接受采访时也表示：“别忘了，我在率领上海队对战八一队时还没有输过球。”不过比赛结果却让邓华德有些失望，阿的江率领八一队第一次战胜了邓华德。赛后，阿的江指导笑着说：“我们是球队与球队之间的比赛，两个教练之间，能比什么呢？”

(小闵)



鏖战三个加时 篮网再胜猛龙

新华社伦敦3月5日体育专电(记者 张薇) 5日在伦敦O2体育馆观战的球迷过足了眼瘾，远道而来的新泽西篮网队和多伦多猛龙队历经3个加时赛才分出胜负。最终，篮网以137:136险胜对手，在NBA常规赛“试水”欧洲的两场比赛中获得全胜。

4日的NBA常规赛欧洲首秀中，篮网凭借最后一节的强力反扑以116:103击败猛龙。5日，两队继续在明年将上演奥运会篮球决赛的O2体育馆对抗，吸引了阿森纳球星法布雷加斯、纳斯里以及查马克、切尔西门将切赫等人的捧场。



主干行业：市政公用事业、房屋建筑、
◆ 建筑、◆ 结构、
◆ 设备、◆ 电气设计师
(各5人)
要求：本科及本科学历以上，
5年以上工作经验，有工作证。
单位地址：济南市经十路188号
联系人：高先生、李女士
联系电话：0531-83130872
0531-83130875
联系人：高先生、李女士
网址：www.sdcj.com.cn

火箭重现季后赛希望

新华社华盛顿3月5日体育专电 休斯敦火箭队在5日进行的NBA常规赛中以112:95战胜了印第安纳步行者队，胜率达到50%的同时，也将自己与西区第八名孟菲斯灰熊队的战绩差距缩小到2.5场，重燃进军季后赛的希望。

主场作战，火箭队在前三节就确立了26分的巨大优势，早早奠定胜局。火箭队此役多点开花，共有6名球员得分上双，马丁的20分为全队最高，洛瑞和巴丁格各得18分。

在目前的西部赛区排名榜上，火箭队以32胜32负位居统计都是0。森林狼队的勒

居第11，而排名第八位的灰熊队战绩为34胜29负。在常规赛还剩20场的情况下，火箭依然保有进军季后赛的希望。在本月15日之前，火箭队将与西区排名第九的太阳队展开两场角逐，这两场比赛的结果将在很大程度上影响火箭队进军季后赛的走势。

除了火箭队之外，当日其他4支坐镇主场的球队也都获得了胜利。易建联效力的华盛顿奇才队以103:96战胜了来访的明尼苏达森林狼队，易建联登场1分钟，除了1次投篮之外，其他的主要数据统计都是0。森林狼队的勒

技术犯规联赛第一 霍华德被停赛一场

新华社华盛顿3月5日电 魔术队“超人”霍华德不仅有超人的篮球天赋，场上的技术犯规也有超人之处。5日，这位现NBA最具实力的中锋收到联盟发来的罚单，因本赛季已累计技术犯规达16次，他将被自动停赛一场。霍华德因此成为本赛季第一位因技术犯规过多而遭

到停赛的球员，不过，他此次被停赛没有附带罚款。

霍华德将无法亮相魔术队下周二主场同开拓者队的比赛。

NBA的规则规定，球员或教练员在常规赛期间如果技术犯规累计达到16次，将被自动停赛一场；这之后如果受罚球员或教练员在常规

赛中每累计2次技术犯规，将被自动停赛一场。

霍华德最近一次吃到技术犯规是3月4日，那天在与公牛队的比赛打到第二节快结束时，公牛队的科沃尔拉扯带球上篮的霍华德犯规后还挥拳击打篮球；愤怒的霍华德马上冲着科沃尔挥动其肘，结果被吹技术犯规。